

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

MJESNI ODBOR PEĆINE
VIJEĆE MJESNOG ODBORA

KLASA: 026-02/12-22/7
URBROJ: 2170/01-09-10-12-2
Rijeka, 13. srpnja 2012.

ZAPISNIK
SA 22/7. SJEDNICE VMO

22. sjednica VMO Pećine održana je 13. srpnja 2012. (petak) s početkom u 18:30 sati u prostorijama MO Pećine, J.Polića Kamova 73 A.

Sjednici su bili nazočni:

- Miljana Badurina – predsjednica VMO
- Ivan Orešković – zamjenik predsjednice
- Radojka Dragičević, član
- Zvonko Radočaj, član VMO
- Zoran Kršul, član VMO
- Sonja Čuić – Pavlinić, tajnica MO

Sjednicu je otvorila predsjednica VMO i pozdravila prisutne, te predložila slijedeći

DNEVNI RED

1. Izvješće o završnoj svečanosti povodom Dana MO Pećine.
2. Priprema programa rada i financijskog plana za 2013.
3. Tekuća problematika.
4. Razno.

Dnevni red, prihvaćen je jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

Predsjednica vijeća, ukratko je izvijestila nazočne o proteklim događanjima, odnosno o održanoj prigodnoj svečanosti povodom obilježavanja Dana MO Pećine. Provedene akcije održane su prema našim prethodnim dogovorima i godišnjem programu, te u okviru odobrenih nam financijskih sredstava. Završna svečanost započela je otvaranjem izložbe fotografija na temu „Naj okućnica, balkon... u 2012.g. Uručene su nagrade- poklon bonovi i lončanice najuspješnijim takmičarima, a svim učesnicima u akciji priznanja. Kulturno zabavni program organizirali smo u suradnji sa KUU Artel. Nastup klape Gradelin, potom gosta Dramske sekcije Trsat, Miroslava Kačića nagrađen je velikim aplauzom nazočnih gostiju koji su potom uz prigodni domjenak nastavili druženje uz plesnu muziku i nezaboravne melodije koje je za njih odabrao i vrsno otpjevao g. Josip Bajok. Druženje je potrajalo do kasnih večernjih sati.

Zaključak

- Nakon kraće rasprave vijećnici su zaključili da možemo biti zadovoljni organizacijom i posjetom građana, iako je zamjećeno da je zbog visokih temperatura nazočilo manje starijih građana. Kako se Dan MO Pećine obilježava koncem lipnja, odnosno početkom srpnja, a posljednjih godina već u to vrijeme započnu velike vrućine, vijećnici su zaključili da se treba za narednu godinu pobrinuti o nabavci i montiranju rashladnih uređaja u dvorani i tajništvu MO, tj. razmisliti o mogućim donatorima.

AD 2

Gđa. Badurina je napomenula da već za prvu sjednicu u rujnu moramo pripremiti prijedlog programa rada za 2013.g., te zamolila vijećnike da prouče materijale iz prethodnih programa kao i financijskog plana.

Zaključak

- Vijećnici su ovlastili predsjednicu i tajnicu da pripreme prijedlog programa za 2013. pa će se potom sve primjedbe i prijedloge vijećnika razmotriti na sjednici u rujnu.

AD 3

- a) Vijećnicima je za ovu sjednicu dostavljen materijal vezan za podnošenje, obradu i realizaciju prioriteta mjesnih odbora, no kako postoje izvjesne nejasnoće vijećnici su zaključili ;

Zaključak

- Za dodatna obrazloženja vezano uz prioritete potrebno je organizirati zajednički sastanak sa predstavnicima nadležnih gradskih odjela, Rijekaprometa, Energa i dr.
- b) Vezano za prioritete MO Pećine u 2013.g. koje smo već predložili, g. Stasio Scarpa (Rijekapromet) zamijetio je da nam je promaklo uvrštavanje slijedeće faze u realizaciji prioriteta iz 2012. (izgradnja stepeništa uz dječji vrtić „Veseljko“ van gabarita dvorišta vrtića). Naime u 2012. sačinjen je samo projekt, a slijedeća faza, dakle u 2013. započelo bi se s radovima za koje je također potrebno izdvojiti dio sredstava iz prioriteta. Do usaglašavanja prioriteta g. Scarpa napraviti će okvirni troškovnik.

Zaključak

- Vijećnici su prihvatili obrazloženje i zaključili da ćemo prilikom usaglašavanja prioriteta kada budemo imali sve potrebne podatke sačiniti i konačni prijedlog temeljem odobrenih sredstava.

AD 4

Predsjednica je izvijestila vijećnike da smo u periodu između dvije sjednice zaprimili nekoliko pismenih i usmenih zahtjeva građana i sl i to:

- Ovl. predstavnik zgrade J.P.Kamova 91, Krunoslava Berica traži da stanare podržimo u zahtjevu prema „Čistoći“ za premještanjem kontejnera na drugu lokaciju, te „Brodokomercu“ zahtjev za rekonstrukcijom stepeništa ispred njihove trgovine koja je nedavno i zatvorena.

- Ugostiteljski obrt Studio 58, kao vlasnik ugostiteljskog objekta „Pajol bar“ na Grčevu traži odobrenje za kasniji završetak radnog vremena.

- Stanari ul. Pećine: Šepić, Maričić, Tuhtan, telefonom su zatražili pomoć u rješavanju nastalih problema vezano za prometovanje vozila neposredno uz ulaze u njihove kuće i ev. pomjeranje „gljiva“.

Zaključak

- Vijeće MO podržava zahtjev stanara Ul. J.Polić Kamova 91 pa će o opravdanoisti zahtjeva pismeno izvijestiti „Čistoću“.
- Također podržati zahtjev stanara J.P.Kamova 91 prema „Brodokomercu“i proslijediti sve do sada upućene zahtjeve MO“ Pećine“ vezano uz ovaj problem.
- Vijeće MO daje pozitivno mišljenje na zahtjev produžetka radnog vremena ugostiteljskog objekta „Pajol“ na Grčevu tijekom ljetnih mjeseci.
- Tajnica će putem E- mail pošte o problemu izvijestiti g. Stasia Scarpu i g. Dalibora Matijevića, te ih zamoliti da izvrše stručni očevid i obave razgovor sa zainteresiranim strankama i o svemu izvijeste Vijeće (kontakt osoba g. Maričić Marin)

Tajnica je izvjestila vijećnike da smo zaprimili odgovorDirekcije ZKD vezano za dopis u kojem smo zatražili uklanjanje suhog WC-a sa pločnika i ujedno predložili moguće rješenje problema za plažu Sabličevo, kao i ispriku zbog izazvanih neugodnosti koje je Vijeće imalo.

Kako više nije.

Predsjednica je potom zahvalila vijećnicima na odazivu i zaželjela svima ugodan godišnji odmor.

Sjednica je završila u 20:40 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice .

Zapisničar referent za mjesnu samoupravu:
Sonja Čuić -Pavlinić




Predsjednik VMO Pećine
Miljana Badurina

